



ЗБІРНИК

**КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНСТИТУТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПОЛІТИЧНОЇ
ПСИХОЛОГІЇ НАПН УКРАЇНИ**

Випуск 8

Київ – 2015

УДК 06
3 – 41

Друкується відповідно до рішення Вченої ради Київського міжнародного університету, протокол № 5 від 10 грудня 2015 р.

Збірник наукових статей Київського міжнародного університету й Інституту соціальної та політичної психології НАПН України. Серія: «Психологічні науки: проблеми і здобутки». Випуск 8. – К. : КиМУ, 2015. – 322 с.

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Головний редактор: В.О. Татенко, член-кореспондент НАПН України, доктор психологічних наук, професор

Заступник головного редактора: Н.Д. Абрамян, кандидат психологічних наук, доцент

Члени редколегії:

Григоровська Л.В. – кандидат педагогічних наук, доцент

Карамушка Л.М. – доктор психологічних наук, професор

Кіслов В.В. – доктор філософських наук, професор

Коваленко А.Б. – доктор психологічних наук, професор

Лушин П.В. – доктор психологічних наук, професор

Москаленко В.В. – доктор філософських наук, професор

Петренко О.В. – кандидат психологічних наук, доцент

Пилипенко О. І. – кандидат педагогічних наук, доцент

Помиткін Е.О. – доктор психологічних наук, професор

Титаренко Т.М. – доктор психологічних наук, професор

Хазратова Н. В. – доктор психологічних наук, доцент

У збірнику Київського міжнародного університету й Інституту соціальної та політичної психології НАПН України представлені результати теоретично-методологічних та експериментально-пошукових досліджень у різних галузях психологічної науки і психологічної практики. Авторами збірника є науковці, викладачі, докторанти, аспіранти, магістранти, співпошукачі, практичні працівники.

Збірник «Психологічні науки: проблеми і здобутки» є правонаступником Вісника Київського міжнародного університету. Серія: Психологічні науки, який зареєстровано як фахове видання постановою Президії ВАК України № 4-05/7 від 30 червня 2004 р. Бюлетень ВАК України № 8, 2004 р.

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ № 17011 – 5781 ПР. від 19. 07. 2010 р.

© Київський міжнародний університет, 2015

© Інститут соціальної та політичної психології НАПН України 2015